

Праздник мыльных пузырей



Подготовили: Смолкова Т.В,
Мочалина Н.Г.

В группах раннего возраста №3,4 прошло развлечение «В стране мыльных пузырей».

Цель: - создать детям праздничную атмосферу;

- доставить детям радость от общения и удовольствие от совместных игр;
- формировать представление у детей навыков практического экспериментирования с водой и мылом.

В гости к малышам пришёл Петрушка и предложил детям отправиться в полёт на «волшебном пузыре» в страну мыльных пузырей.

Игра «Пузырь»



Дальше праздник продолжаем и играть мы начинаем.
Игра – танец «Если весело тебе, то делай так».



Беседа о воде.

Игра «Зайка серый умывается»



Лаборатория «Создание мыльных пузырей»

Игра на дыхание «Мыльная пена»



Игра «Поймай пузырь»



Песня – игра «Мы сейчас пойдём направо»



Игра «Озорные пузыри»



**Дети с удовольствием побывали на «празднике мыльных пузырей»,
веселились, дружно играли и танцевали.**

